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          Svobodni sindikat Slovenije (SSS) 

 

Ljubljana, 27. 11. 2023. 

 

 

 

Podpora protestnemu shodu  

Konference sindikatov SDPZ Pošte Slovenije 28. 11. 2023  
 
 

 
 
 

 
 

Glosa - Sindikat kulture in narave Slovenije ter Svobodni sindikat Slovenije (SSS) podpirata 

protestni shod Konference sindikatov SDPZ Pošte Slovenije pred prostori pošte 1102 - Poštno 

logističnega centra Ljubljana v torek, 28. 11. 2023, ob 14. uri. 

 

Poslovodstvo Pošte Slovenije, d. o. o., očitno nadaljuje z manipulativnim vodenjem in 

upravljanjem, kar je sindikalne kolegice in kolege iz vrst Sindikata delavcev prometa in zvez 

Slovenije (SDPZ) spodbudilo, da zahtevajo dolgoročno stabilnost delovnega okolja, 

učinkovito organizacijo dela in pošteno plačilo brez nadaljnjega zapiranja poslovalnic … 

… pri tem jim Glosa in SSS neomajno dajeta prav! 

 

Četudi je Pošta Slovenije v 100-odstotni državni lasti, od tega javnega značaja poštne delavke 

in delavci nimajo skoraj ničesar. Tudi njih pestijo pretirane obremenitve, bolniške, nadure, 

odrekanje počitkov in odmorov, pomanjkanje kadrov in nizke plače, zapostavljanje in 

neinformiranost.  Tudi  oni  vztrajajo  v  oksimoronskem  delovnem  okolju,  kjer  je  delavcev 
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premalo, a jih hkrati odganjajo, kjer delavce zaposlujejo, a jih sočasno odpuščajo, kjer delavce 

spoštujejo, a jim namenjajo plačni vbogajme in srednjeveško priganjanje … Verjetno se 

moramo samo njihovi predanosti poštarstvu zahvaliti, da se tudi poštne delavke in delavci po 

delodajalsko ne odločijo požvižgavati na ugled, poslanstvo in smoter poštne dejavnosti! 

 

Ob takih razmerah ne preostane drugega, kot da se kolegicam in kolegom sindikalisti in 

delavci od drugod pridružimo na protestnem shodu 28. 11. 2023 ter skupaj z njimi zahtevamo 

konec odlašanja, pišmeuhovstva in zavajanja, posebno pa konkretne zaveze in izboljšave 

položaja poštark in poštarjev! 

 

Poslovodstvo Pošte Slovenije, prenehajte z bistroumnimi nesmisli!  Besede so poceni, dejanja 

štejejo!  Obljube dajajte sámi sebi, da na lastni koži izkusite, ali se od njih dá živeti … 

 

… delavstvu pa priznajte in izplačajte, kar mu pripada po etičnih in pravnih načelih! 

 

 

Sindikalni pozdrav. 

 

 

 

    Mitja Šuštar, Glosa       Mirsad Begić, SSS   

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 


